
Dorobanţu, neobosit!
Deşi s-a stabilit de câţiva ani în comuna Cornu

din jud. Prahova, fiind aparent mai departe de
organizatori şi de mass-media, Gabriel Dorobanţu ţine

în continuare prima pagină, având numeroase concerte
şi apariţii televizate. Se înţelege, una dintre cele mai
mediatizate a fost cea alături de cunoscuta formaţie
Vunk, pe scena de la Hard Rock Café, versiunea comună
a şlagărului “Hai vino iar în gara noastră mică” de
Dumitru Lupu fiind absolut senzaţională. Încă o dată
liderul formaţiei Vunk, Cornel Ilie, care nu se află la
prima colaborare cu o vedetă a muzicii uşoare, a dovedit
că atunci când există valoare graniţele între generaţii şi
între stiluri muzicale dispar. Un remarcabil “Portret cu
prieteni” i-a consacrat în emisiunea ei de la Naţional TV
Corina Chiriac, ocazie pentru Dorobanţu de a se reîntâlni
şi de a cânta în duet cu Mirabela Dauer, Anastasia
Lazariuc, Marina Florea sau de a-i avea alături pe Fuego,
Maria Buză, Alexandru Bindea. Două proiecte în

permanentă derulare sunt “Şlagărele României”,
iniţiatori Tibi Marian şi Andreea Boboacă, cel mai recent
concert având loc la Sibiu (împreună cu Dorobanţu fiind
pe scenă Stela Elache, Alexandru Jula, Marina Florea,
Ileana Şipoteanu), precum şi “Ultimul romantic”, în care
protagoniştii sunt Alexandru Jula, Stela Enache, Gabriel
Dorobanţu, Alexandra Canareica, altfel spus... ultimii
romantici! De Revelion, Gabriel Dorobanţu a susţinut
show-uri la Predeal şi la Rupea, după doar câteva zile
fiind invitat la... revelionul ospătarilor, tocmai la Slănic-
Moldova (unde l-a prins ninsoarea cea mare!). În curând
va pleca în turneu în Israel, unde a invitat mica, dar
valoroasa “colonie artistică” de la Cornu, adică Marina
Florea şi actorul de comedie al Teatrului de revistă

“Constantin Tănase”, Nae Alexandru, împreună cu
vedeta aceluiaşi teatru, Cristina Stamate. Distribuţia va fi
completată de Alexandru Jula, aflat, de necrezut, după o
atât de prodigioasă carieră, la prima întâlnire cu publicul

israelian, de fapt cu diaspora
românească de acolo. Dacă l-aţi
văzut nu o dată pe Gabriel
Dorobanţu în chip de actor (inclusiv
în seria de filme pentru copii pe
muzica lui Dumitru Lupu), e bine de
ştiut că mai toate textele umoristice îi
aparţin, fiind şi un înzestrat autor –
absolut firesc, pentru cine-i cunoaşte
umorul colosal din viaţa de zi cu zi –
bună parte din partituri fiind
încredinţate bunului prieten Nae
Alexandru.

Aşa încât şi 2016 se anunţă un an
plin de succese, proiecte, turnee, noi
melodii pentru îndrăgitul cântăreţ,
pentru care, se ştie, unele
admiratoare  vin să-l vadă de la sute
de kilometri!

Octavian URSULESCU

Vedete
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M. Florea, G. Dorobanţu, C. Chiriac

cu Fuego

alături de Vunk
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